
平成２７年度議会報告会についてのアンケート結果

Ｑ１．あなたの性別、年代、お住まいを教えてください。
◆性別 （人）

福部会場 用瀬会場 さざんか会場 青谷会場 計

男　性 20 13 15 10 58
女　性 7 1 1 1 10
未記入 0 0 0 3 3

計 27 14 16 14 71
回答者数 27 14 16 14 71
来場者数 32 18 22 14 86

◆年代 （人）

福部会場 用瀬会場 さざんか会場 青谷会場 計

20歳未満 0 0 0 0 0
20歳代 0 1 0 0 1
30歳代 0 0 0 0 0
40歳代 2 0 2 0 4
50歳代 8 7 6 4 25
60歳代 13 3 3 7 26
70歳以上 4 3 5 2 14
未記入 0 0 0 1 1

計 27 14 16 14 71
回答者数 27 14 16 14 71
来場者数 32 18 22 14 86

◆お住まい （人）

福部会場 用瀬会場 さざんか会場 青谷会場 計

鳥取地域 7 0 16 2 25
国府地域 2 0 0 0 2
福部地域 17 0 0 0 17
河原地域 0 1 0 0 1
用瀬地域 0 8 0 0 8
佐治地域 0 5 0 0 5
気高地域 0 0 0 3 3
鹿野地域 1 0 0 1 2
青谷地域 0 0 0 8 8
その他 0 0 0 0 0
未記入 0 0 0 0 0

計 27 14 16 14 71
回答者数 27 14 16 14 71
来場者数 32 18 22 14 86



Ｑ２．議会報告会の開催について、どのようにお知りになりましたか。（複数回答可）

（件）

福部会場 用瀬会場 さざんか会場 青谷会場 計

市報 9 5 9 8 31
議会報告会チラシ 8 4 5 5 22
鳥取市議会ホームページ 4 3 6 3 16
議員・知人からの紹介 11 2 1 1 15
その他 0 3 1 2 6
未記入 0 0 0 0 0
計 32 17 22 19 90
※その他には、「支所からの通知」「職場での声かけ」「ＴＶ」などがありました。

Ｑ３．今回の議会報告会をどのようにお感じになりましたか。
◆時間 （人）

福部会場 用瀬会場 さざんか会場 青谷会場 計

長かった 1 1 1 2 5
短かった 3 2 4 3 12
どちらともいえない 21 11 10 7 49
未記入 2 0 1 2 5
計 27 14 16 14 71
回答者数 27 14 16 14 71
来場者数 32 18 22 14 86
◆場所 （人）

福部会場 用瀬会場 さざんか会場 青谷会場 計

良い 20 12 13 11 56
悪い 0 0 0 2 2
どちらともいえない 7 2 2 0 11
未記入 0 0 1 1 2
計 27 14 16 14 71
回答者数 27 14 16 14 71
来場者数 32 18 22 14 86
◆内容 （人）

福部会場 用瀬会場 さざんか会場 青谷会場 計

分かりやすかった 14 10 11 10 45
分かりにくかった 2 0 0 1 3
どちらともいえない 9 3 3 3 18
未記入 2 1 2 0 5
計 27 14 16 14 71
回答者数 27 14 16 14 71
来場者数 32 18 22 14 86



◆議会報告会について、お気づきの点をご自由にお書きください

（福部会場）

開催時間や場所、回数に関するご意見

・１９時からの開催は、参加世代に問題あり。夜の開催においては土日に計画すべきと思う。

・年に１回でも２回でも行ってもらいたい。

内容に関するご意見

・議会の大方の意向を聞きたかった。今後の方針等も含めて、少しばくぜんとしたもので、

　はっきりしないものについてはあまり参考にならないと思う。

・地域課題の解決に向けたテーマにしてはどうか。

・報告書にそった報告は良くわかったが、具体的なことが聞けなかったのが不満だった。

・幅広い活動をしている議会の活動を５０分ほどで説明するのは難しい。聞いている方も

　なかなか頭に残らない。主なテーマを２～３つにしぼってやったらどうだろうか。

その他のご意見

・視察はもう少し具体化できるテーマで取り組んでは

・質問時間が少なかった。

・マイク音量が大きすぎる。もっと聞きやすい音量で。

・議員はネームプレートをつけてはどうか。

・大変良かったです。

・大変良い報告会でした。

・たくさんの人に聞いてほしい。

・知り合いの議員以外の議員に会えてとても良かった。

・質疑のやり取りでは福部町の無線の使い方が議員に理解されてないように感じた。

・出席議員の名簿があった方が良いと思う。

・全体の出席議員の計画はＨＰに掲載してあるのでしょうか。

・自分の支持している議員の活動を知る機会でのひとつであるのでは？

（用瀬会場）

開催時間や場所、回数に関するご意見

・会場は１階が良いと思われます。

・地区（ブロック）開催で地域の方の意見が出るようにする。（部外×）

内容に関するご意見

・わかりやすかった。

・報告が長すぎるかな？

・全体的な報告にあわせて、当該地域に関する報告もあって良いのではないかと思う。

　より市民の関心を得られるのではないか。

その他のご意見

・若い人の参加が少なかった。

・大変良い報告会をしていただき、今後とも会をもってください。

・参加者数が増加してほしい。

・時間的な面もあると思いますが、文章を読むのではなく話し言葉でお願いしたい。



　親しみがないし、分かりにくい。

・住民が参加できるようなしかけが必要と思う。各種団体への呼びかけ・

　内容は良いが人が少ない。

（さざんか会場）

開催時間や場所、回数に関するご意見

・特になし

内容に関するご意見

・フリートークの充実を

・執行部の施策説明なのか。議会としての主体的な内容が乏しく議会活動報告とは

いいがたい内容だった。

その他のご意見

・霞が関と同じ。予算委と同じ。

・マイクテストは事前に行っておくこと！（会場設営）

・福祉保健常任委員会の市立病院２６年決算で、内視鏡検査枠などは無くしてほしい。

希望者全員を検査する体制をとってください。

・市民からの意見が多くあり有意義だったと思います。

・市民の方の意見が聞け、議会が身近に感じられ、改めて報告会の必要性を感じた。

・１０/３１（土）好天の週末とあって参加者が少なかったのが残念です。

・参加者少なく広報の工夫により多くの市民参加に努力を！

・質問はＭＥＭＯで提出する方法が良いと思う。

（青谷会場）

開催時間や場所、回数に関するご意見

・一般市民が多く集まりやすい場所で。

内容に関するご意見

・報告内容を重点化し市政（市の考え方）に対して議会としてどう対応したか、

議会報告会らしい特徴を出して欲しい。

・身近なハード的な内容が多くわかりやすかった。

・一般市民の興味をひくような内容、広報

その他のご意見

・市民の関心が低い。方法は無いでしょうか。

・参加者の増加

・市民の関心の低さに驚いた。

・出席者が少なくて残念。呼びかけ不足でした。

・参加者が少ない。

Ｑ４．その他、鳥取市議会について、ご自由にお書きください。

（福部会場）

・市の問題、地区の問題など議員は分類して行動したことなども報告願いたい。



・鳥取市の発展の為によろしくお願いします。

・皆さん若い議員さん。フットワークのある議員さんで年寄議員さんの印象しかなかったが、

　とてももたのもしく思いました。古い議会活動しか想定していませんでした。

　とても良かったです。頑張ってください。

（用瀬会場）

・地域の為に頑張りたい。一緒に作っていきたいと思っている人、若い人がたくさんいるので

　ぜひ、力、想いを活かせていただくしくみをお願いします。(私たちも頑張ります！）

・議員との距離が近づいて親しみを感じました。

・来年も続けていただきたいです。

・参加者の増が課題かな。

（さざんか会場）

・市の職員と合同で議員は１００人ぐらい

・準備した原稿を読むのではなく、自分の言葉で発言してください。（議員の皆さん）

・市民の側に立ち考えていってもらいたい。

・前回の報告から議会改革検討委員会は全く進展がない。前期の４年間で議会基本条例

について検討してきたと思うが、本来第一に議論すべき内容をおざなりにして目先のこと

ばかり議論している。議会改革を自ら行う気運が感じられない。

優先順位をつけて検討するなら第一に議会基本条例を先に議論すべきだろう。

いつまでに制定するのか明示されたい。

（青谷会場）

・１８歳未満に選挙権が与えられたが議会報告会に顔がみえない。

　要望はいくらでもあります。（時間の問題）執行部でない。

・報告会の継続をお願いしたい。（参加者が少なかったが・・・。）

・日置川にはえている芦の刈取りについて見苦しい限り。

・山陰道トンネルの見学の実施について？

・庁舎新築工事の経過が市民からわかりづらい（改築→新築）

・上地寺遺跡の跡地について計画性を明らかに。

・日本海浜の減少について対策はあるのか（県議会）

・施設（公社）の維持管理について

・委員会の資料をＨＰで公開してください。

・新庁舎建設は地元業者への発注を。多額の地元還元に希望いたします。

・常任委員会の情報公開をもっと進めてください。会議録、ＣＡＴＶ等

アンケート回答率
福部会場 用瀬会場 さざんか会場 青谷会場 計

回答者数 27 14 16 14 71
来場者数 32 18 22 14 86
回答率 84.38% 77.78% 72.73% 100.00% 82.56%

～アンケートにご協力いただきありがとうございました～


